
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 91
van BRECHT WARNEZ
datum: 15 december 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

AED-toestellen  -  Raamovereenkomst voor lokale besturen en sportclubs

AED-toestellen zijn van essentieel belang. Ze worden ingezet om via een elektrische schok 
aan het hart levens te redden. Minister Weyts lanceerde de groepsaankoop van 
reanimatiemateriaal, waaronder AED-toestellen. De streefdatum hierbij was augustus 
2021. In antwoord op mijn eerdere schriftelijke vraag (nr. 14 van 28 september 2021) 
maakte hij bekend dat de gunning zou gebeuren in het najaar van 2021.

De minister gaf in zijn antwoord op vraag nr. 593 van 1 juni 2022 aan dat deze 
overheidsopdracht uit twee deelopdrachten bestond en dat de overheidsopdracht toen nog 
niet was gegund. 

Dit is een vervolgvraag op vraag nr. 593 en vraag nr. 14.

Gelieve de gevraagde gegevens via een Excel-bestand weer te geven.

1. Hoe verklaart de minister de vertraging van meerdere maanden in het gunnen van 
deze overheidsopdracht? Is er beroep aangetekend door inschrijvers die het niet 
gehaald hebben?

2. Hebben de lokale besturen en clubs al kunnen intekenen op de twee 
raamovereenkomsten?

3. Beschikt de minister over het aantal lokale besturen en clubs dat ingetekend heeft op 
een raamcontract? Graag een overzicht met vermelding van gemeente en een opdeling 
per provincie en per deelopdracht. Voor hoeveel AED’s werd er ingetekend?

4. Welke concrete andere initiatieven zal de minister nemen om het draagvlak verder te 
vergroten om dergelijke AED’s beschikbaar te maken?

5. Vanaf seizoen 2023-2024 wordt door Voetbal Vlaanderen een AED-toestel verplicht 
voor elke club, op al haar sites. 

Neemt de minister extra initiatieven om de clubs hierbij te ondersteunen? Zo ja, welke?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (91), Ben Weyts (209).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 91 van 15 december 2022
van BRECHT WARNEZ

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Ben Weyts, Viceminister-
president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 
Dierenwelzijn en Vlaamse Rand.


